

继续拱火

美英加承诺向乌运送更多军火

□王宏彬

新华社北京4月20日电 美国、英国和加拿大领导人19日说，将继续向乌克兰输送更多军火。美国官员披露，自俄乌冲突2月24日升级以来，美国向乌克兰已经提供或者承诺提供的军援总额超过30亿美元。

美国总统约瑟夫·拜登19日与英国、加拿大、法国、德国等盟国以及欧洲联盟和北大西洋公约组织领导人举行视频会晤，讨论乌克兰局势。

白宫发言人珍·普萨基说，在这场持续90分钟的视频会中，上述领导人承诺继续向乌克兰提供军事、经济和人道主义援助，对俄罗斯施加新的经济制裁。

知情人士披露，拜登今后几天内将宣布一份新的对乌军援计划，规模与美国政府上周批准的那份计划相当。

美国政府上周批准向乌克兰提供价值8亿美元的武器弹药和

其他安全援助，具体包括18门155毫米大口径火炮及4万发炮弹、300架可发动“自杀式”攻击的“弹簧刀”无人机、500套“标枪”反装甲导弹、200辆M113式装甲运兵车、11架米-17直升机以及多套用于确定敌方火炮位置的炮位侦察雷达。

英国首相鲍里斯·约翰逊和加拿大总理贾斯廷·特鲁多也说，两国将向乌克兰输送更多重型火炮和其他武器。

加拿大政府2月底宣布，将向乌方提供反坦克武器，包括100具“卡尔·古斯塔夫”火箭筒及2000枚火箭弹。加拿大打算提供共计4亿美元贷款和价值2000多万美元的军事装备，包括防弹背心、钢盔、夜视仪。

英国在俄乌冲突升级前就向乌克兰输送反坦克导弹等武器，并且提供人员培训。约翰逊本月9日更是出现在乌克兰首都基辅

街头，与乌总统弗拉基米尔·泽连斯基并肩散步，引发热议。

俄乌冲突爆发后，美国向乌克兰输送大量武器，并且提供实时军事情报。

美国国防部长劳埃德·奥斯汀说，美国军援正以“比多数人想象更快的速度”进入乌克兰，从获得授权至运抵乌境内只需要“四五天”。

美国国务卿安东尼·布林肯本月早些时候称，美方提供的反坦克武器数量已经十倍于俄方在乌克兰的坦克。

美国拒绝直接派兵进入乌克兰，但持续“拱火”，带“火”美国军火商。

据俄罗斯卫星通讯社报道，俄乌冲突升级后，美国五大防务承包商股价都上涨，其中三家的股价在俄方发起特别军事行动后首周内涨幅达到两位百分数。

IMF警告

俄乌冲突推升金融稳定风险

据新华社华盛顿4月19日电 国际货币基金组织(IMF)19日发布《全球金融稳定报告》说，俄乌冲突导致全球金融环境明显收紧，推升金融稳定风险。报告敦促政策制定者采取果断行动，遏制不断上升的通胀，解决金融脆弱性问题，同时避免金融环境“无序收紧”。

报告显示，东欧和中东国家金融环境收紧尤为明显，股票估值下降，融资成本上升。新兴市场和前沿市场面临更紧缩的金融环境，预计出现资本外流的概率从去年10月的20%上升到30%。

报告警告，如果俄乌冲突加剧或相关制裁升级，市场对风险突然重新评估和定价，可能会暴露新冠疫情期间积累的脆弱性，导致资产价格急剧下跌。

熊茂伶

俄将继续在亚速钢铁厂开放人道主义通道 以便放下武器的武装人员撤离

新华社莫斯科4月19日电 俄罗斯国家防御指挥中心负责人米津采夫19日晚发表声明说，从莫斯科时间20日14时(北京时间20日19时)起，放下武器的乌克兰武装人员和外国雇佣兵可以“无一例外地撤离”亚速钢铁厂。

米津采夫表示，在“静默模式”期间，亚速钢铁厂周边的俄军和顿涅茨克的武装力量将停止军事行动并撤离至安全距离，俄方将为所有放下武器的人员提供安全保障和医疗服务。

米津采夫在声明中指出，此前俄方已于莫斯科时间19日14时(北京时间19日19时)起开放亚速钢铁厂的人道主义通道，但

并无人员从那里撤出。乌克兰政府应对被围困在亚速钢铁厂的武装分子施加影响，以便在“静默模式”下从那里撤出乌方声称存在的平民。

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫16日说，俄军3月11日包围马里乌波尔市时，当地乌军约有8100人。在随后的冲突中，乌方战损约为4000人，另有1464名乌方军人投降。目前俄军已控制除亚速钢铁厂之外的马里乌波尔市所有城区，约2500名乌方武装人员和外国雇佣兵被围困在亚速钢铁厂内。

黄河

土耳其继续在伊拉克北部实施越境打击行动

据新华社安卡拉4月19日电 土耳其国防部19日晚发布最新战报说，土耳其军队在空军战机的支援下，继续在伊拉克北部实施越境打击行动。

战报说，又有一名土耳其士兵在战斗中死亡，导致土耳其军队在此次行动中的死亡人数上升至两人。

土耳其国防部19日早些时候说，土军队18日凌晨对伊北部的库尔德工人党武装实施代号为“爪锁”的越境陆空联合打击行动，打死至少26名库尔德工人党武装人员。

伊拉克总统府19日发表声明说，土军在伊北部实施越境打击行动威胁伊拉克国家安全，是对伊主权的侵犯。

熊思浩

联合国谴责针对喀布尔教育机构的炸弹袭击事件

据新华社联合国4月19日电 联合国官员19日以不同方式对当天针对阿富汗首都喀布尔两所教育机构的炸弹爆炸袭击事件表示谴责。袭击造成至少6人死亡，近20人受伤。

联合国秘书长古特雷斯通过发言人对袭击事件表示强烈谴责，向受害者家属表示最深切慰问，同时重申国际人道主义法严格禁止袭击平民和包括学校在内的民用基础设施。

联合国阿富汗援助团团长德博拉·莱昂斯也对这起“令人发指”的袭击事件予以强烈谴责，并要求将那些针对学校和儿童实施袭击的罪犯绳之以法。

联合国驻阿富汗人道主义协调员拉米兹·阿拉克巴罗夫强烈谴责这一恐怖袭击事件。他说：“校园内外的暴力是绝对不可接受的。对于已经饱受40年战争折磨的阿富汗人民来说，学校应该是安全的避难所，是孩子们学习和成长的地方。”

阿富汗首都喀布尔19日上午发生三起爆炸案。喀布尔警方说，爆炸造成至少6人死亡、10多人受伤。

王建刚



这是4月19日在位于埃及首都开罗的埃及文明博物馆纺织品馆拍摄的反映古埃及服饰的人物雕像。

当日，埃及文明博物馆纺织品馆向公众开放。该馆占地约1000平方米，陈列着约650件与纺织相关的展品。

新华社记者隋先凯 摄